
F I C H A
M U E B L E S  -  T E R R A Z A

SKU DIMENSIONES
(Ancho x Largo x Alto)

COLORMATERIALIDAD

CUIDADOS Y USOEMBALAJE:  DIMENSIÓN,  PESO,  M3  Y BULTOS

ARGUMENTO COMERCIAL PROCEDENCIA

Mesa
180 cm x 93 cm x 76H cm

Banqueta
180 cm x 46 cm x 46H cm 

*Imágenes referenciales.

Comedor de terraza de estilo rústico y natural que aportan un look acogedor a los espacios. Su mesa cuenta con 
un diseño robusto, los bordes de la mesa mantienen  y siguen la silueta natural del tronco del árbol al igual que 
sus prácticas y resistentes banquetas. Se pueden sentar de 3 a 4 personas cómodamente por banqueta. 
Producción Nacional.

ARGUMENTO COMERCIAL CERTIFICACIONES

S E T   C O M E D O R  T E R R A Z A  M Y R T O S

ChileChile.

Requiere
armado

Pintura
al agua

Amigable con el
medioambiente

Estructura
madera

No tóxico

16021959 SET COMEDOR 
MYRTOS 
BICOLOR 
CURVO

16021958 SET COMEDOR 
MYRTOS 
UNICOLOR 
CURVO

16021956 SET COMEDOR 
MYRTOS 
UNICOLOR 
BANCA RECTA

13022537  Mesa Comedor Myrtos 
bicolor curva.
13022538  Banqueta Comedor 
Myrtos bicolor curva
13022539 Mesa Comedor Myrtos 
Unicolor curva.
13022540 Banqueta Comedor 
Myrtos Unicolor Curva.
13023106 Banqueta Comedor 
Myrtos Unicolor Recta.

Estructura: madera sólida de pino radiata, 
teñida y lacada con pintura al agua altamente 
resistente para uso exterior.
Los concentrados utilizados para formular los 
colores son específicos para resistir mejor la 
decoloración en exterior, la laca empleada es 
especial para resistir los agentes atmosféricos 
como el sol, la lluvia, y la humedad.
Estas terminaciones aportan una cualidad de 
Elasticidad, la que permite soportar la posible 
dilatación de la madera debido a los cambios 
de la humedad ambiental, también posee 
protección de liquidos sobre la madera 
(Hidrofobia) y es suave al tacto.

Mesa: 
Cubierta + barra inferior: 182x95x12H cm / 38 kg / 0,208 m3
Patas armadas: 81x75x10H cm / 7,5kg / 0,061 m3

Banqueta: 
Cubierta + barra inferior: 182x48x12H cm / 22kg / 0,105 m3
Patas armadas: 43x44x10H cm / 3,5kg / 0,019 m3

Marron

- Mueble para uso exterior
- Siempre usar bajo toldo u

otra protección techada.
- No exponer directo a la lluvia 

o sol.
- Limpiar con paño seco. 

- Pintura con atributos de
elasticidad adaptándose a los 
movimientos naturales de la
madera , sin sufrir daños.

- Resistente a la humedad
- Color resistente a la

decoloración. 



F I C H A
T E R R A Z A  -  C O M E D O R

S E T  C O M E D O R  T E R R A Z A  M Y R T O S

C O M E D O R  M Y R T O S

Detalles

*Imágen referencial 

MEDIDAS GENERALES

76cm

180cm

93cm

180cm

46cm

46cm

BICOLOR CURVO
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S E T  C O M E D O R  T E R R A Z A  M Y R T O S

C O M E D O R  M Y R T O S

Detalles

*Imágen referencial 

UNICOLOR BANCA RECTA

UNICOLOR CURVO



Una la Cubierta (A)  a las estructuras soporte (B) y a la barra inferior (C) , a través de los pernos parafusos (D) y las 
tuercas barril (E).    Atornille utilizando la  llave Allen (F).

ANTES DE QUE EMPIECES

3.- Lea siempre las instrucciones de armado cuidadosamente antes de comenzar el montaje.

5.- No aprietes demasiado los pernos ya que esto puede dañar el hilo.

1.- Elija un área de armado amplia y limpia. Evite las superficies ásperas ya que pueden dañar el producto.
2.- Verifique y asegúrese de tener todos los elementos necesarios para armado completo.

4.- El embalaje y el contenido pueden ser un peligro de asfixia, por lo tanto, mantenga fuera del alcancede los niños
      pequeños en todo momento. 

Componentes Producto

A Cubierta Mesa

Barra central inferior 

Herrajes y Herramientas

Perno parafuso 

Llave allen

x 1

x 1

x 6

x 1

x 6Estructura SoporteB Tuerca Barril

F

Ex 2

Componentes de la Mesa Comedor : Madera y herrajes

6.-Asegúrese de tener el espacio suficiente para armar e instalar el sofa (espacio mínimo 1.5m al largo x 2m de ancho).

D

Atornillador paleta 
(No se incluye en la bolsa de herrajes)

*Se sugiere armar entre dos personas 

M O D E L O
M E S A  C O M E D O R  M Y R T O S  

I N S T R U C C I O N E S  D E  A R M A D O

C

D

G

E

G

Patin regulador altura x 4

x 2H Tarugos

G

G
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Las Tuercas Barril , 
Inserte cada tuerca barril(E) en las perforaciones de la Cubierta(A) . Para ayudar a orientar 
la tuerca barril (E) , puede utilizar un destornillador paleta que posea en casa. Atornille los 
pernos parafusos(D) utilizando la llave Allen(F)

PASO 1 

PASO 2  
Ensamble una de las estructuras soporte (B) a la cubierta (A) ,a través de 
los pernos parafusos((D) y las tuercas  barril(E).

PASO 3 

PRODUCTO TERMINADO

Ensamble  la estructura soporte (B)que queda, y la barra (C) a la cubierta (A) ,a traves de los pernos parafusos(D) , 
las tuercas  barril(E) y tarugos (H).  Inserte los Patines reguladores de altura (G). 

D

D

D

D

D

G
G

H

H
GG

E

E

E
E

D

E

D

Detalle de ensamble

D

D

D

G

Gracias por su preferencia.

Detalle 

E

E

Arme la Mesa, apoyando la cubierta(A) en el suelo de modo inverso. Ubique una superficie 
limpia,libre de irregularidades que pudiesen marcar la cubierta.



Una la Cubierta (A)  a las estructuras soporte (B) y a la barra inferior (C) , a través de los pernos parafusos (D) y las 
tuercas barril (E).    Atornille utilizando la  llave Allen (F).

ANTES DE QUE EMPIECES

3.- Lea siempre las instrucciones de armado cuidadosamente antes de comenzar el montaje.

5.- No aprietes demasiado los pernos ya que esto puede dañar el hilo.

1.- Elija un área de armado amplia y limpia. Evite las superficies ásperas ya que pueden dañar el producto.
2.- Verifique y asegúrese de tener todos los elementos necesarios para armado completo.

4.- El embalaje y el contenido pueden ser un peligro de asfixia, por lo tanto, mantenga fuera del alcance de los niños
      pequeños en todo momento. 

Componentes Producto

A Cubierta Banca

Barra central inferior 

Herrajes y Herramientas

Perno parafuso 

Llave allen

x 1

x 1

x 6

x 1

x 6Estructura SoporteB Tuerca Barril

F

Ex 2

Componentes de la Banca  : Madera y herrajes

6.-Asegúrese de tener el espacio suficiente para armar e instalar el sofa (espacio mínimo 1.5m al largo x 2m de ancho).

D

Atornillador paleta 
(No se incluye en la bolsa de herrajes)

*Se sugiere armar entre dos personas 

M O D E L O
B A N C A  C O M E D O R  M Y R T O S  

I N S T R U C C I O N E S  D E  A R M A D O
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Patin regulador altura x 4

x 2H Tarugos
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Las Tuercas Barril , 
Inserte cada tuerca barril(E) en las perforaciones de la Cubierta(A) . Para ayudar a orientar 
la tuerca barril (E) , puede utilizar un destornillador paleta que posea en casa. Atornille los 
pernos parafusos(D) utilizando la llave Allen(F)

PASO 1 
Arme la Banca, apoyando la cubierta(A) en el suelo de modo inverso. Ubique una superficie 
limpia,libre de irregularidades que pudiesen marcar la cubierta.

PASO 2  
Ensamble una de las estructuras soporte (B) a la cubierta (A) ,a través de 
los pernos parafusos((D) y las tuercas  barril(E).

PASO 3 

PRODUCTO TERMINADO

Ensamble  la estructura soporte (B)que queda, y la barra (C), a la cubierta (A) ,a través de los pernos parafusos(D) , 
las tuercas  barril(E) y tarugos (H).  Inserte los Patines reguladores de altura (G). 
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D

Detalle de ensamble
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Gracias por su preferencia.

Detalle 
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Calidad Rosen:
Rosen, un compromiso con la calidad total.
Apegada desde siempre a estrictas normas de 
Calidad Total, Rosen ha establecido los más altos
estándares en todas las etapas de su quehacer
productivo y de servicio al consumidor. Así desde la 
selección de sus materias primas y proveedores,  
asegurándonos que cumplan con los estándares
acordados de calidad y certificación en el caso que
se requiera.

 

C O M E D O R  M Y R T O S .

Consejos y cuidados muebles de madera.

Instrucciones para su armado: 

· Verifique y asegúrese de tener todos 
los elementos necesarios para el armado completo.
· Lea cuidadosamente antes de comenzar el montaje.
· Elija una área de armado amplia y lisa. 
· Evite las superficies ásperas o irregulares ya que 
pueden dañar el producto.
· No apriete al 100% los pernos si no hasta haber 
acabado el armado. Requerirá cierta holgura durante 
el proceso de montaje. Una vez acabado, apriete 
firmemente pero sin exceso para no rodar el hilo.

Nota:  El embalaje y el contenido pueden ser un peligro de asfixia, 
por lo tanto, mantenga fuera del alcance de los niños pequeños en 
todo momento.

Cuidados básicos para muebles de 
madera:
La madera al ser material natural puede variar en veta 
y coloración. Nunca será igual un mueble de otro.
· Retire semanalmente el polvo con un paño suave de 
algodón y frote ligeramente.
· De ser necesario, use un paño suave humedecido 
con agua tibia, posteriormente seque con un paño 
que no desprenda pelusa.

· Limpie siempre en el sentido de la veta.
· No utilice paños sucios ni productos de limpieza 
abrasivos ni diluyentes que puedan rayar 
irreparablemente el acabado.
· Utilice manteles o posavasos para proteger las 
cubiertas, evitando uso prolongado por más de 12 
horas, dado que la madera, aunque esté protegida 
con diversos acabados siempre requiere ventilación.

Debe evitar: 

Cambios bruscos de temperatura, Los muebles 
aguantan mejor las T° bajas que las altas. La T° óptima 
está entre 20 y 24°C. Un cambio brusco puede ser 
causa de grietas. 

Los rayos del sol aclaran progresivamente el color del 
mueble (pierde su aspecto natural y adquiere un tono
grisáceo). Este proceso se debe a la degradación de la 
lignina presente en la madera.

Productos químicos, Los muebles de madera natural 
no se deben limpiar con estos productos, 
recomendados principalmente para mobiliario 
sintético.

Humedad, Evite exposición a humedad dado que el 
daño será irreparable. Puede generar dilatación en los 
materiales debilitando las uniones o aspecto del 
acabado.


